
Referat fra FAU møte 07.10.2025 18:00-20:30 

Tilstede: Rektor Rune Speikeland, Anne Lene Tresnes(4A) Martin Ebeltoft (3B), Cathrine Tveit (6A), 

Reidun Birkeland(Vara 1B), Isabel Nymo(2A), Silje Nymo(6C), Hilde Segåsen(2B), Gunn Jomås 

Johannessen(4C), Heidi Kathrine Kjempekjenn (1A+3A), Catharine Gauslå (5C), Michelle Heldal (7B), Guro 

Olstad Landsverk (7C vara), Stina Boye Grønlie (7C), Caroline Grønvik Gullhav (2C), Ragnhild Hurv (1C), 

Bonnie Jeanett Gjeruldsen (7A), Vivian Nilsen (4B). 

 

 

Første punkt på agenda var valg av Leder, Nestleder og Sekretær. 

Isabel Nymo ble valgt som Leder 

Silje Nymo som Nestleder og  

Vivian Nilsen som Sekretær. 

 

På innkallingen til dette møte skulle vi hatt en orientering om smarttelefonfri skole. Representanten 

hadde ikke mulighet til å stille så Rektor vil invitere henne inn til neste møte. 

 

Skolens økonomi. 

Kommunens økonomi er svært dårlig og oppvekst og utdanningssektoren må kutte 5,3 mill kr. 

Av dette må Froland Barneskole kutte 1,7 millioner kr. 

2 fagarbeidere er allerede kuttet og skolen har ikke økonomi til å ta inn vikarer dersom noen er syke. 

Da må interne ressurser brukes. Styrkingslærer, lesepedagog og fagarbeidere må brukes hvis det er 

behov for vikar og da går det ofte utover de barna som har/trenger ekstra oppfølging. Disse kuttene vil 

også gå utover alle andre barn siden det da vil bli mer uro i klassen når det ikke er flere ressurser til å 

hjelpe å holde ro og orden i klassen. 

Mat&helse, kunst &håndtverk må ofte bli delingstimer hvis det er lite ressurser tilgjengelig. 

Froland barneskole følger alle lovpålagte krav. 

 

Foreldre med barn som har vedtak får ikke beskjed hvis fagarbeider tas ut for å brukes andre steder. 

(avvik skal lages på dette) 

Dette er noe hver foreldre til barn med vedtak kan ta kontakt med sin kontaktlærer å be om. 

   



Spes.ped timer er det siste som ryker siden det er lovpålagte tjenester, men mye annet utgår når det ikke 

er penger i kassa. 

 

Rektor vil presentere avvikene som er kommet inn på neste FAU møte. Rektor skal rapportere dette til 

ledelsen en gang i mnd. 

 

Rapport lages på hvorfor Froland skole ligger høyere enn landssnittet på bruk av spesial vedtak på barn. 

Telemarksrapporten kommer 14 oktober. 

Det er vedtakene som styrer hvor mang fagarbeidere som bevilges, men pengene er ikke øremerket. Nytt 

i år er at det ikke står antall timer på vedtakene.  

 

Kan vi synliggjøre at det er problematisk for barna at de ikke får den oppfølgingen de trenger? 

Hvis vi kjenner noen lokalpolitikere må vi bearbeide dem så de skjønner alvoret i disse kuttene og at det 

vil gå utover barna. 

 

 

Helsesykepleier setter influensavaksine på lærere, men de må selv betale for selve vaksinen. 

Toppen av fravær ser vi gjerne i november og januar og da må skolen bevilge seg noe vikarbruk. 

 

Foreldreundersøkelse har vi ikke hatt de siste årene, forslag kom om å ta det i bruk. 

 

 

Neste FAU møte blir tirsdag 18 november fra 19-20.30. 

Temaer å jobbe med fremover: 

Har vi sagt ifra oss 17 mai dugnaden fremover eller var det bare i 2025? Lærerne får ikke betalt for å gå i 

17 mai tog i 2026 heller så foreldre må ta mer styring. 

Kan vi foreldre hjelpe til å skape bedre klassemiljø utenfor skolen? 

Kan vi få i gang en dugnad på turplassene i nærheten? Ruste opp gapahuker/bålplasser? 

Grunneier må kontaktes. 

 

          Referent: vivian nilsen 


